

MÁRCIUS 8-ÁN VAGY SZABÓ GÁBORT, VAGY WITTMANN TIBORT VÁLASZTJA ELSŐ SZÁMÚ VEZETŐNEK A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM SZENÁTUSA

Rektorjelöltek a megmérettetés előtt

A régió tudásközpontja, a 12 karral működő Szegedi Tudományegyetem (SZTE) új vezetői periódusa idén július 1-jén kezdődik és 2014. június 30-áig tart. Az új 4 éves ciklus rektorát március 8-i ülésén választja meg az egyetem szenátusa. Lapunk hozta nyilván-

nosságra február 10-én, hogy a tisztségre két professzor pályázik. Programjuk esszenciáját lapunk február 20-i számában adtuk közre. Most egyéniségükre kíváncsian tettük föl ugyanazt az öt kérdést: „Mindennapi munkájának melyik részét élvezzi a legjob-

ban? Hogyan jellemezné a hallgatókkal való kapcsolatát? A családnak, barátoknak mi a szerepe az életében? Lehet-e politika nélkül élni? Mivel tölti szabadidejét?” Szabó Gábort és Wittmann Tibort, az SZTE két rektorjelöltjét Újszászi Ilona kérdezte.

Szabó Gábor mérnök, intézetvezető professzor, az SZTE jelenlegi rektora



– Több mint 30 éves pályámat azért kezdtem a felsőoktatásban, mert családi indíttatásból pedagógusi pályáról álmotadtam. Hogy megvalósult, és még kutatói karrierrel is párosult, hálás vagyok tanárainknak. Egy professzor számára a legélvezetesebb terep az oktatás és a kutatás. De a rektori tanács és a szenátus vezetését is élvezem: például komoly szellemi párbajt jelent megnyugtató költségvetést megalkotni dékántársaimmal.

– Ma kevés olyan élelmi- szer-ipari üzem létezik, ahol ne fogadnának volt tanítványaim jó szóval, kedvességgel. Örülök sikereiknek és annak, hogy 30 év múltán is emlékeznek a termodinamika rejtelmére.

– A magánéletemet mindig olyan területnek tartottam, ami egyfajta bensőség, másra nem tartozik. Egyetlen engedmény, hogy elárulom: Tas nevű fiú unokámmal felejtethetnek az együttlétek. Ő a mi jövőnk, érte szól minden cselekedetünk. Róla bármikor

szívesen beszélnek: már 15 hónapos, fut és lohol, mert nagyon elfoglalt, vidám és kiegyensúlyozott, mert szülei példamutatóan gondoskodnak róla.

– Lehet, sőt ezen a pályán kívánatos is, ha a napi politikai életet értjük ez alatt. A felsőoktatási lét az autonómiáról, a függetlenségről szól. Rektorként persze kiegyensúlyozott kapcsolatot kívánatos tartani minden elfogadható politikai formációval, ha az a kölcsönös megbecsülésen, egymás véleményének és emberi méltóságának tiszteletben tartásán alapszik.

– A sport tökéletesen kikapcsol, és azt az időt, ami erre jut, kitűnően meg lehet osztani a barátokkal is. Elsősorban a hétvége a sporté, a mozgásé, a meditációé. Ez lehet séta az unokámmal, vagy Lili nevű lovammal. Nagyon várom, hogy jó idő legyen, hiszen akkor a vízi sportok is beszökhöznek az életembe. Megterhelő szolgálatot csak akkor lehet nap mint nap megújulva végezni, ha jut idő relaxációra.

Wittmann Tibor orvos, egyetemi tanár, az I. sz. belgyógyászati klinika igazgatója



– A hallgatók színvonalas oktatása, a hagyományos orvosi ismeretek mellett az újak megismertetése, az orvoskollegák helyi és országos jellegű állandó továbbképzésében való részvétel alapja a korszerű betegellátó, továbbá a betegségek alapjait feltáró kutató munkának. Az oktatás, betegellátás, kutatás egysége egyetemi alapkövetelmény.

– Az orvostanhallgatókat az első találkozástól kezdve kollégáimnak tekintem. Több, ma ismert belgyógyász kolléga jelezte már meg beszélgetéseink során, hogy a belgyógyászatot hallgatókorukban gyakorlataimon, óráimon szerették meg. Az ilyen megjegyzés minden oktató számára lelkesítő visszajelzés.

– A család a legfontosabb, legemberibb egység. Szüleimnek nagyon sokat köszönhetek. Történész édesapámnak például annak a tudományos, elemző, előrelátó szemléletmódnak az elsajátítását, aminek máig hasznát veszem. Nős vagyok, két gyermekem van. A napi 10-12 óra munka,

a hét végék egy részét is igénybe vevő szakmai elfoglaltságok mellett is harmonikus maradt az életünk.

– Természetesen lehet politika nélkül élni, a nyugati demokráciákban valószínűleg inkább, mint hazánkban. Az ország, az állampolgárok sorsát alapvetően meghatározó területeken ma egyre rosszabbul áll az ország. Fialok nem jutnak munkához, a többi munkavállaló esélyei is napról napra romlanak. Az egyetemem nem zárkozhatnak

el attól, hogy a megfelelő tudás birtokában az ország bajaira megfelelő gyógymódokat javasoljanak.

– Szeretem a képzőművészetet, a klasszikus zenét. Fialkoromban aktívan sportoltam, atletizáltam, kosárlabdáztam. Állóképességem egy részét biztosan ennek köszönhetem. Szabadidőm egy részét ma is igyekszem aktív mozgással, sportolással tölteni. Másoknak is, családi formában is, a hétvégeket kihasználva javasolni szeretném.

TATRADOL TRAVEL KFT.
6721 Szeged, Szent István tér 6.
Tel.: 62/487-835 • info@tatradol.hu
www.tatradol.hu

Tavaszi utazások kedvező árakon!
Utazás: légkondicionált autóbusszal.

04. 01-05.	Toscana csodái és Elba szigete húsvétkor. Ellátás: félpanzión.	69.900 Ft/16
04. 19-22.	Arany Prága-Pozsony-Karlovy Vary-Lednice. Ellátás: reggel.	39.900 Ft/16
05. 11.	1 napos kirándulás a Plitvicei-tavakhoz	8.900 Ft/16
05. 13.	Szomszédolás Belgrádban - Újvidék-Pétervárad	7.900 Ft/16
05. 15-16.	Szlovénia és Ausztria varázsa. Ellátás: reggel.	19.900 Ft/16
06. 02-11.	Párizs-London-Brüsszel-Versailles-Canterbury. Ellátás: reggel.	138.900 Ft/16

DIEGO SZÖNYEG • PVC • PARKETTA • FÜGGÖNY

Alkotó: 2010. március 1-31-ig, ezen belül a készlet erejéig érvényes!

INGYEN! **WOOD STEP**

LAMINÁLT PADLÓ kárpótló öreg tölgy,
7 mm vastag, HDF alapú laminált padló

BOMBA ÁR!
1.995 Ft/m²
1.390 Ft/m²

ÁTKÖLTÖZTÜNK!

SZEGED, Vasarhelyi Pál u. 3-5. • Tel.: 62/422-448 • Nyitva: H-P: 9-19, Sz-V: 9-14

R.A.G.T VETŐMAG

KIEMELKEDŐ TERMŐKÉPESSÉGŰ KUKORICAHIBRIDEK
EURÓPA EGYIK VEZETŐ NEMESÍTŐHÁZÁTÓL!

Alexandra (FAO 370)	35.000 Ft helyett	most akár 26.900 Ft
(OMMI győztes 2006-ban, Kukorica Klub 3. 2008-ban!)		
Galex (FAO 320)	29.000 Ft helyett	most akár 17.600 Ft
Luxus (FAO 440)	28.500 Ft helyett	most akár 19.250 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák. 70.000 szemes kiszérelés.

Az akciókat keressék a vetőmag-forgalmazóknál.

További felvilágosítás, szakmai segítség:
Jankó György, +36-30/822-2825

zepter INTERNATIONAL **ZEPTER NYEREMÉNYAUTÓ ÁTADÁS - MERT A ZEPTER MINDIG TÖBBET AD**

December 18-án sorsolták ki a Zepter 2009. évi nyereményjátékának negyedik negyedéves nyereményeit – 250 db Zepter terméket (az év folyamán összesen 1000 db nyereményt) és a fődíjat, a SAAB személygépkocsit.

A Zepter Magyarország immáron negyedik éve hirdeti meg egész éves nyereményjátékát, mellyel a prémium minőségű, az egészség és szépség szolgálatában álló termékeit népszerűsíti. A 2010-ben is meghirdetésre került nyereményjátékban a résztvevőknek csupán egy kupont kell kitölteniük, amellyel részt vehetnek a negyedévenként megrendezésre kerülő sorsoláson, melyen minden alkalommal 250 Zepter termék kerül kisorsolásra, az év végén pedig egy személyautó is gazdára talál. A nyereményjátékról bővebben a www.zepter.hu weboldalon tájékozódhat.

December 18-án Budapesten a Zepter irodaház bemutatótermében, vásárlók és közjegyző jelenlétében Kammerer Zoltán olimpiai kajakozó, a Zepter egészségnagykövete húzta ki a szerencsés nyertes, Derzsi Zoltán, budapesti lakos kuponyját.

„Vegyes érzelmekkel fogadtam az értesítést, hogy megnyertem álmaim autóját, a SAAB személygépkocsit. Családom már évek óta használja a Zepter edényeket és a Vacsy vákuumozható ételtárolókat. A kupont egy Biopton-fényterápiás termékbemutatón töltöttük ki. Először természetesen azt hittem, csak ugratnak, még a feleségemnek is félve mondtam el a hírt. De ugyanakkor bíztam a cég komolyságában. Meghatódtam, hogy az autó átadás milyen ünnepélyes volt, melyen a cég menedzsmentje is jelen volt. Amikor beültem az autóba, felemelő, bizsergető érzés fogott el, ami még mindig tart.”

A főnyereményt Kern András értékesítési igazgató adta át.